INBJUDAN TILL 


Fagersanna IF inbjuder alla elever födda 1992 till 1997 att delta i klassfotboll 22-23 Maj 2004.

Syftet är att under leksamma former skapa en ökad gemenskap i klassen och mellan klasserna och skolorna. Detta under vår förenings idé att alla är välkomna oavsett kön, nationalitet, (fotbolls-)kunskap eller religon.

Klassfotbollen genomförs under lördagen 22 och Söndagen 23 Maj och vi hoppas det skall vara ett bra arrangemang att avsluta läsåret på för klasserna och skolorna innan sommarlovet. För att delta eller vara lagledare behövs inga fotbollskunskaper utan bara en lust att delta i en kul aktivitet. Målet är att få så många barn som möjligt att delta, att bilda lag som innebär att alla i klassen får vara med om de vill. Det viktiga skall inte vara att vinna.

Arrangemanget hålls på Fagervi, vår fina fotbollsanläggning i Fagersanna där vi har tre bra fotbollsplaner där alla planer ligger inom synhåll från varandra. 

Spelform

Pojkar/Flickor födda 1992-1994
7-manna ( minst 2 tjejer/killar i varje lag)

Flickor/Pojkar födda 1995-1997

5-manna (minst 1 tjej/kille i varje lag)

I åldersklasser 93-97 spelas gruppspel lördag och söndag utan utslagning. För de födda –92 spelas kvalificerande gruppspel på lördag och slutspel på söndag. Detta då vinnarlaget i –92:orna till hösten representera kommunen i ett regionalt slutspel.

Som deltagande elev får du;

· En klassfotbolls T-shirt (är matchtröja under klassfotbollen)

· En egen vattenflaska

· Korv med bröd (även för dig med specialkost)

· Spelprogram

· En fotboll per lag att ha i skolan för träning och lek
Allt detta för 85 kr per barn.
Lagets uppsättning av tröjor, flaskor, program och boll hämtas på Lundbergs Möbler 10-11 Maj mellan 16.30 till 18.30. Tag med kopia på deltagarlistan.

Hur anmäler jag mig?

Anmälan görs lagvis till Fagersanna IF genom en inbetalning på PG 662144-5 

Senaste anmälningsdag är 1/4 .  Se mer på vår hemsida www.fagersannaif.com

För mer information ring;

0504-20079  Pernilla

0504-20686  Irene

0504-20087  Bånita

0504-20634  Annicka

Lagindelning sker inom klassen lämpligtvis genom klassföräldrar eller annat sätt som klassen brukar organisera sig på. Varje lag behöver minst en lagansvarig förälder

