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Fagersanna IF

Till ledamöter i BUN och Kommunalfullmäktige,
Med anledning av den viktiga frågan kring nedläggning av skolor i Tibro Kommun, vill vi gärna delge dig våra synpunkter kring hur det skulle påverka Fagersanna IF och vårt samhälle.

I Ransberg/Fagersanna spelar Fagersanna IF en central roll. Med mer än 100 barn aktiva i vår verksamhet och ännu fler aktiva vuxna är vår förening inte bara en idrottslig rörelse utan en organisation som skapar ett levande samhälle av denna vår del av Tibro Kommun. Vi anordnar midsommarfestligheter, Klassfotbollen, Hantverkscupen, Möbelcupen och under sommarhalvåret har vi en daglig verksamhet som pågår vid vår egen anläggning Fagervi med fotboll och iordningställda promenadslingor. Vintertid preparerar vi skidspår, anordnar julpromenader,  vuxengympa och barngympa. När det händer något i Fagersanna är det Fagersanna IF som står som arrangör!

Vi tror och upplever att vi genom vårt arbete i föreningen bidrar till sammanhållningen, gemenskapen och det sociala livet i vår ort och därmed i Tibro Kommun. 

Grunden och basen i vår förening är barnen. I dem har vi engagemanget från föräldrar och ledare. I barnen, och möjligheten att ge dem en meningsfull och bra fritid, finns drivkraften till alla timmar av frivilligt och obetalt arbete som krävs. Utan barn eller med för få barn förlorar vår förening sin mening.

Vår viktigaste fråga idag är vikande antal barn. Mindre kullar minskar våra möjligheter till kontinuitet i verksamheten. Vi behöver verkligen lyckas locka alla barn i vårt upptagnings-område och mer därtill för att kunna se framtiden an och fortsätta spela en viktig roll i vår ort.

Ransbergs Skola, och de som går i skola där, är vårt naturliga upptagningsområde. Här går 90% av våra aktiva ungdomar och vi kommer i kontakt med dem på ett naturligt sätt. Klasser där barnen umgås och känner varandra bidrar till att vi ofta kan locka en stor andel av varje årskull till vår verksamhet. Att vara med klasskompisar även efter skola och i sin idrottsliga utövning är nämligen en av de starkaste orsakerna till val av förening. Många av de aktiva vi har i Fagersanna IF är där enbart pga de vill vara med sina klasskompisar. 

Läggs Ransbergs skola ned försvinner vår viktigaste bas. Delas barnen upp på olika skolor och klasser i Tibro tätort skapas nya kamratmönster och nya mönster i val av förening. Ett val där vi sannolikt är förloraren med färre barn i föreningen som följd. Konsekvenserna av det är kortsiktigt färre aktiviteter i Fagersanna (färre föräldrar ger mindre ideelt arbete) och på lång sikt att vi får svårt att överleva som förening. 

Vi tror att Ransberg/Fagersanna behövs för att skapa mångfald i boendet för kommunens invånare och för de potentiella inflyttarna. Fagersanna IF är en viktig del för att vår del av kommunen skall kännas levande och attraktiv att bo i. Föreningen behöver skolan…

Har Tibro råd att låta bli att tro på Fagersanna?
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