Insändare  

I Ransberg/Fagersanna spelar Fagersanna IF en central roll. Med mer än 100 barn aktiva i vår verksamhet och ännu fler vuxna, är vår förening inte bara en idrottslig rörelse utan en organisation som skapar ett levande samhälle av denna del av Tibro Kommun. Vi anordnar bl.a. midsommarfestligheter, fotbollscuper och under sommarhalvåret har vi en daglig verksamhet som pågår vid vår egen anläggning Fagervi med fotboll och vackra promenadslingor. Vintertid preparerar vi skidspår, anordnar vuxengympa och barngympa. 

Fagersanna IF gör vårt samhälle, och därmed Tibro Kommun, till en lite attraktivare plats att bo på eller att bosätta sig i. 

Ransbergs Skola, och de som går i skola där, är vårt naturliga upptagningsområde. Här går 90% av våra aktiva ungdomar och med skolan finns ett naturligt samarbete med bl.a. ”Sila snacket”-projektet för ett vårdat språk mellan barnen. Läggs Ransbergs Skola ned försvinner vår viktigaste partner, vilket leder till färre barn i vår verksamhet. Föreningen försvagas och   existensen på längre sikt försvåras. 
Satsa på skolan. Tibro behöver ett starkt och attraktivt Fagersanna. 
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